

УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ  
ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ № 16-42/32-19

від 06.12 2019

м. Червоноград

Про зміну адреси об'єкта нерухомого  
майна - гаража.

Розглянувши заяву громадянки Стухляк Валентини Федорівни, спадкоємиці щодо спадкового майна батька Дяченка Федіра Зіновійовича, про зміну адреси об'єкта нерухомого майна – гаража за № 132 в районі шахти ім. Героя Радянського Союзу О.В. Лопатіна, земельну ділянку під будівництво якого було виділено її батькові згідно рішення виконавчого комітету Червоноградської міської Ради народних депутатів від 15.11.1984 р. № 419, а також взявши до уваги додані до звернення документи, керуючись Тимчасовим порядком реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 р. № 367 «Деякі питання дерегуляції господарської діяльності» та рішенням виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 23.07.2019 р. № 154 «Про уповноваження управління містобудування та архітектури Червоноградської міської ради приймати рішення про присвоєння та зміну адреси об'єкта будівництва, об'єкта нерухомого майна»,

НАКАЗУЮ:

1. Змінити адресу гаража, розташованого в групі гаражів на вул. Бічній Промисловій, 13 ( з північної сторони гаражного кооперативу №3 ) з "гараж № 132 в районі шахти ім. Героя Радянського Союзу О.В. Лопатіна" на "гараж № 138н в групі гаражів на вул. Бічній Промисловій, 13 ( з північної сторони гаражного кооперативу №3 )" у відповідності до нової інвентаризаційної схеми розташування існуючих гаражів та їх нумерації на вул. Бічній Промисловій, 13 ( з північної сторони гаражного кооперативу №3 ), затвердженої рішенням виконавчого комітету Червоноградської міської ради від 27.11.2014 р. № 206 "Про затвердження схем розташування гаражів та їх нумерації у м. Червонограді".

2. Головному спеціалісту Служби містобудівного кадастру :

2.1. забезпечити оприлюднення даного наказу на офіційному веб-сайті Червоноградської міської ради ;

2.2. забезпечити внесення інформації про зміну адреси гаража до реєстру адрес.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління



Ю. ФІГАР